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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA (66ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE GESTÃO DE
AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA TRIGÉSIMA NONA (40ª) REUNIÃO DO NÚCLEO
DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS
(NOTURNO), realizadas no décimo sé�mo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às
dez horas, na Plataforma Teams, com a presença do Presidente e Coordenador do Curso, Jaim José da
Silva Júnior, dos Professores Efe�vos Karim Marini Thome, Magali Costa Guimarães, Maísa Santos
Joaquim, Marlon Vinícius Brisola, Moises Villamil Balestro, Thiago Dias Trombeta, do Professor Voluntário
Enio Queijada de Souza e das representantes do Centro Acadêmico, Vitória Rodrigues Silvano e Larissa
Lima de Almeida. Ausências Jus�ficadas: Maria Júlia Pantoja de Brito e Mireya Eugenia Valencia Perafán.
Ausências:  Manoel Pereira de Andrade. 01) INFORMES GERAIS: o Professor Jaim informou que o
contrato do Professor Subs�tuto Thiago Moreira de Carvalho foi prorrogado, conforme estabelecido no
processo SEI 23106.029221/2020-39, com encerramento no dia 01/06/2022.  Informou que foi publicado
o Edital de Abertura nº 226/2021 para concurso de docente efe�vo Adjunto “A” nível 1, para a vaga
número 6859049, ocupada anteriormente pelo servidor Luiz Carlos de Brito Lourenço, docente do curso
de graduação em Gestão de Agronegócios.  A Professora Maisa informou que foi solicitado, pelo CAD e
pelo Conselho da FAV, aos docentes a discussão e posicionamento do Colegiado sobre a passagem para
etapa 2 do Plano de Retomada das A�vidades na Universidade de Brasília. O Professor Jaim afirmou que
o momento é de grande incerteza com relação a retomada de a�vidades presenciais, pois há um
aumento significa�vo do número de casos de COVID em outros países, notadamente no con�nente
Europeu. O Professor informou que não é possível prever a�vidades presenciais para o próximo
semestre. A Professora Magali informou que ela e o Professor Marlon par�ciparam da II Roda de
conversa sobre os prepara�vos da FAV para o ano comemora�vo de 2022, que aconteceu no dia
16/11/2021. A Professora reforçou a importância da par�cipação do curso de graduação em Gestão de
Agronegócios no evento de comemoração de 60 anos da Universidade de Brasília e 25 anos da Faculdade
de Agronomia e Medicina Veterinária e sugeriu a formação de uma comissão do curso para tratar do
assunto, tendo a comissão a atribuição de formular as a�vidades que serão desenvolvidas pelo curso nas
comemorações. O Professor Marlon sugeriu que a formação da comissão fosse incluída na pauta da 66ª
Reunião de colegiado, no oitavo item. DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade a inclusão. 02) Leitura
e Aprovação da Ata da 65ª Reunião de Colegiado e 40ª do Núcleo Docente Estruturante (NDE).
DELIBERAÇÃO: Aprovada com 8 votos favoráveis e duas abstenções. 03) Parecer do relator no Processo
SEI 23106.086849/2021-12– Reintegração do discente Marco Antônio Mar�ns. O relator do processo,
Professor Thiago Dias Trombeta, ressaltou que faltam documentos para a instrução completa do
processo, mas que deferiu o pedido de reintegração mediante a documentação que lhe foi apresentada,
cabendo assim ao colegiado a decisão. DELIBERAÇÃO: Por unanimidade o colegiado decidiu aguardar a
inclusão de novos documentos no processo, e após isso o mesmo será avaliado pelo relator. 04) Re�rada
de pré-requisito da disciplina Aquicultura – SEI 23106.105131/2021-32. DELIBERAÇÃO: Aprovado por
unanimidade. 05) Conversão de estágio não obrigatório em créditos da disciplina Estágio Obrigatório do
discente Kevin Williams. SEI 23106.114695/2021-66; Os Professores Marlon e Moisés ressaltaram a
importância de que cada pedido de conversão de estágio não obrigatório em créditos da disciplina
estágio obrigatório seja deliberado pelo colegiado, com o intuito de avaliar a adequação das a�vidades
laborais realizadas pelos discentes aos propósitos da disciplina estágio obrigatório. DELIBERAÇÃO:
Aprovado por unanimidade.  06) Resultados dos trabalhos da comissão para reformulação do curso; O
Professor Jaim apresentou a nova grade de disciplinas do curso de Graduação em Gestão de
Agronegócios, resultado dos trabalhos da Comissão. Destacou que os trabalhos da Comissão foram
guiados pelas demandas trazidas pela Diretoria da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária,
conforme constam na Ata de Reunião 62ª do Colegiado e 37ª do NDE, disponível no processo SEI
23106.026778/2018-01. Informou que o estabelecimento da nova grade requer dos docentes a
formulação de novas ementas das disciplinas sob suas responsabilidades, assim como a definição dos
pré-requisitos. O Professor Marlon ressaltou a importância da reformulação das ementas e apontou os
tópicos que, conforme deliberado pela Comissão de Reformulação, devem ser incluídos nas novas
ementas das disciplinas, sendo estes: Agricultura 4.0; Inovação; Desenvolvimento Sustentável; Mudanças
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Climá�cas; Qualidade de Vida e Bem-Estar; Redes Sociais e Integrações Pessoais. Foi discu�do então um
calendário para a elaboração e entrega das novas Ementas, sendo colocado em votação o dia 10 de
janeiro de 2022 como prazo final. Foi deliberado que a solicitação para elaboração das novas ementas
seja formalizada em processo SEI pelo Presidente da Comissão de Reformulação, e que este deverá
informar aos docentes do curso sobre o processo. O Professor Karim apontou que a votação deve incluir
um prazo adicional de sete dias, contados a par�r do dia 10/01/2022, para que a Comissão de
Reformulação possa resolver eventuais omissões na entrega das novas ementas. O Professor Marlon
destacou que, seguindo o cronograma proposto pela Comissão, será possível finalizar o processo de
reformulação em tempo hábil para a implantação do novo Projeto Polí�co Pedagógico do Curso no
primeiro semestre le�vo do ano de 2022 (2022.01).  DELIBERAÇÃO: Aprovado por Unanimidade. 07)
Criação do Laboratório de Gestão de Agronegócios; O Professor Jaim informou que o Laboratório de
Gestão de Agronegócios será criado com o intuito de operacionalizar a execução das a�vidades de
extensão realizadas pelos discentes, sob a orientação/supervisão dos docentes do Curso de Graduação
em Gestão de Agronegócios. Comunicou ainda que o Laboratório também visa atender demandas de
pesquisas, eventos e demais a�vidades acadêmicas que os docentes julguem por bem u�lizá-lo. O
Professor Marlon destacou que, conforme deliberado pela Comissão de Reformulação do Curso, cada
docente será o responsável pela formulação, realização e avaliação das a�vidades de extensão nas
disciplinas que ministra, sendo que as a�vidades de extensão terão carga horária equivalente a 10% do
total de horas de cada disciplina do curso.  DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 08) Par�cipação
do Curso de Gestão de Agronegócios nas comemorações do aniversário da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária; Os Professores Marlon, Jaim e Thiago Dias, as Professoras Magali e Maisa, e as
discentes Larissa e Vitória se candidataram para compor a Comissão que irá definir a par�cipação do
curso de Graduação em Gestão de Agronegócios nas comemorações da UnB e da FAV, sendo a Professora
Magali a Presidente da Comissão. DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar, às doze horas, o Presidente deu por encerrada a reunião e lavrou a presente Ata, que, depois de
lida e aprovada, será subscrita aos membros da comissão.

Documento assinado eletronicamente por Jaim Jose da Silva Junior, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 19/11/2021, às 12:32, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
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